

生死战73:86不敌尼日利亚

# 中国男篮无缘直通奥运



易建联遭尼日利亚队重点“照顾”。

9月8日,2019男篮世界杯K组进行小组赛第二阶段最后一场比拼,最终中国男篮以73:86不敌尼日利亚队,而同时进行的N组另一场比赛中伊朗队95:75大胜菲律宾队,伊朗队凭借净胜分优势获得了东京奥运会直通资格。

比赛首节中国队状态出色,方硕开场就连续命中三个三分球,王哲林的高位突破也频频得手,尽管尼日利亚队反击能力强,但中国队依然取得了17:10的梦幻开局。第一节过后,中国队以21:19领先。

第二节尼日利亚队在与中国队高强度对抗中,尼日利亚队体能更具优势。半场过后,中国队以31:35落后。

第三节易建联全面爆发,投中关键三分又在篮下助攻,帮助中国队以50:53追近比分,但随后中国队连续出现失误,第三节结束后中国队仍以51:60落后。

第四节易建联的表现依然强势,晃倒对手暴扣得分、制造犯规罚球得分,帮助中国队再度将分差缩小至59:62。但当耗尽了体能的易建联下场休息后,尼日利亚队再度将分差拉大,最终中国队以73:86输掉比赛。(中新社)

19岁新星横扫巨星小威廉姆斯

## 安德烈埃斯库加冕美网女单冠军



安德烈埃斯库高举冠军奖杯,庆祝夺冠。

据新华社纽约9月7日电 在7日进行的美国网球公开赛女单决赛的较量中,来自加拿大的19岁新星安德烈埃斯库直落两盘,以6:3、7:5战胜美国巨星小威廉姆斯,获得个人职业生涯首个大满贯冠军,她也是加拿大首位大满贯赛事单打冠军。

初登大满贯决赛场地,又是对阵拥有主场优势的23个大满贯冠军得主小威,安德烈埃斯库显示出与年龄不相符的成熟和老道,其大力发球、底线精准且雷霆万钧的击球,也让人依稀看到熟悉的小威的影子。而本月底即将年满38岁的小威则显得有些力不从心,全场犯下33次非受迫性失误。

首盘小威在自己的第一个发球局状态就令人担忧,在连续数次出现非受迫性失误后很快遭到破发,最后一分还送出双误“大礼”,而安德烈埃斯库在自己的发球局始终非常稳定,几乎没有给小威反破机会。第7局小威的发球局中,小威接连挽救五个破发点后艰难保发,随后一局安德烈埃斯库保发后以5:3领先。在第9局小威非保不可的发球局中,安德烈埃斯库不断施压,一记正手强攻逼出盘点,随后小威不可思议地再次双误,让安德烈埃斯库拿下首盘。

第二盘竞争更加激烈,几乎变

成一场破发大战。安德烈埃斯库第一个发球局保发后,小威在随后的发球局中状态依然不稳,连丢四分让对手再次破发,最后一分又是双误送分。接下来的第3局小威终于抓住机会破掉安德烈埃斯库的发球局,但是安德烈埃斯库没有自乱阵脚,两次破发后以5:1领先,小威被推到了悬崖边上。此后小威局面有所改观,她回敬了两次破发后,将比分追到了5:5平,可惜小威没能延续气势,反而安德烈埃斯库越战越勇,最后两局连保带破以7:5锁定胜局。

凯恩上演帽子戏法

## “三狮军团”大胜保加利亚

据新华社伦敦9月7日电 欧洲足球锦标赛预选赛7日进行了7场比赛,英格兰队、葡萄牙队和法国队全都攻入四球击败对手,其中英格兰队长凯恩在温布利上演帽子戏法,带领“三狮军团”以4:0大胜保加利亚队。

A组的英格兰队全场占据绝对优势,开场24分钟,斯特林利用对方门将的失误传球凯恩,后者轻松破门。下半场,拉什福德创造点球机会,凯恩主罚命中,之后热刺球星又助攻斯特林再入一球,3:0。第73分钟,凯恩禁区内被对方后卫放倒,他亲自主罚命中,完成帽子戏法。

英格兰队三战三胜,进14球仅失一球,高居A组榜首。

B组的葡萄牙队在客场对阵塞尔维亚队,威廉·卡瓦略在第42分钟为葡萄牙队率先破门,格德斯第58分钟将比分变成2:0。米伦科维奇随后为主队扳回一球,C罗和贝纳尔多连进两球将优势扩大为4:1,终场前4分钟,米特罗维奇再入一球将比分改写为2:4。

葡萄牙队三战过后积5分,位居B组次席,乌克兰队当天以3:0击败立陶宛队,5战积13分仍然高居榜首。

H组的法国队赢得比较轻松,他们在主场以4:1击败了阿尔巴尼亚队。法国队、土耳其队和冰岛队5战过后同积12分,法国凭借净胜球优势暂居小组第一。

中国男篮无缘直通东京

## 梦想破碎唯有化不甘为勇气

从喜获“上上签”,到兵败如山倒,与东京渐行渐远的中国男篮,还值得期待吗?

两天前,中国男篮顶着质疑艰难战胜韩国,继续保留进军东京奥运会的希望。最后一轮迎战强大的尼日利亚男篮,伊朗队又在身后步步紧逼。获得东京奥运会参赛资格,突然间,变成了一道“烧脑”的数字题。

73:86的比分,在广州体育馆上空显得格外刺眼。当伊朗男篮大胜菲律宾的消息传来,中国男篮命运的最终审判随之无情落地。

中国男篮在这个夏天的故事,终于行至结尾。最后的最后,只能在龙争虎斗的落选赛中求得一丝生机。16支球队,角逐最后的4个奥

运会名额,其中又不乏立陶宛、德国这些实力强队,留给中国男篮的机会还有多少?没有人能给出答案。

从喜获“上上签”,到梦碎世界杯16强,再到近乎窒息地输掉最后一战,中国男篮前行的道路荆棘密布。

周琦、郭艾伦、赵继伟、王哲林、方硕、翟小川……一个个名字在眼前闪过,但他们仍需时间和经历的磨练。带着遗憾离开篮球世界杯的赛场,正是新征程的开始,只不过下一次,中国男篮依靠的将只能是自己。

但至少,中国男篮冲击东京奥运的征程尚未结束,他们仍需为最后的希望全力以赴。当所有的梦想与尊严碎落遍地,中国男篮需要将此刻的不甘与遗憾,化成走出黑暗的勇气。(中新网)

输掉关键之战

## 中国队将无缘东京奥运?

中国男篮以73:86负于尼日利亚队,无缘获得亚洲唯一一张直通东京奥运的门票,也恐将自中国重返奥运大家庭后首次失去奥运参赛资格。

在本届杯赛中,排名最高的亚洲、非洲、大洋洲球队,以及排名前两位的美洲和欧洲球队将直接获得东京奥运入场券,加上以东道主身份自动获得参赛资格的日本队,8支队伍将率先晋级。

东京奥运会将有12支队伍参赛,除上述8支球队外,另4支队伍将通过落选赛产生。

尽管对于中国队而言,东京奥运大门尚未关闭,但要在落选赛中脱颖而出,其难度将远远大

于小组赛和排位赛。

落选赛将有包括本届杯赛的前16名(已获奥运参赛资格的队伍除外)在内的24支队伍参赛,将分4个赛区角逐另4张东京奥运入场券。

且不说本届杯赛的16强中将有11支队伍进入落选赛,单是参加排位赛的土耳其、新西兰、德国等队就是中国队难以逾越的山,还有斯洛文尼亚、克罗地亚等,中国队与上述任何球队处于同一赛区,几乎都无可能杀出重围。

因此,此番无缘直通东京,也几乎断送了中国男篮出征东京奥运的希望。而从1984年新中国首次组团参加奥运会以来,中国男篮还从未缺席过奥运大战。(中新社)

爱珠海 爱生活

珠 / 海 / 人 / 居 / 生 / 活 / 展

这个中秋

购新车就来2019秋季珠海人居展

# 数百款畅销车型 汇聚一堂

# 更有机会赢取 多重大礼包!

每天送出1份万元大礼包

奖品包括:

- 1、康加美净水机1台 价值3680元
- 2、詹博士中秋茶叶大礼包1份 价值3402元
- 3、华为Nova5Pro (8+128G) 手机1台 价值2999元



康加美净水机



华为Nova5Pro



詹博士中秋茶叶大礼包

具体规则请关注  
珠海特区报官方微信



主办单位: 珠海传媒集团

支持单位: 粤TV

泰锋电器

詹博士 陈年普洱

关注健康 从水开始

时间: 2019年9月13日至15日 地点: 珠海市体育中心